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買い取り希望ならリース期間中でもお売りします！


お支払いいただいたリース料金は購入代金の一部に♪





軽四なら13,000円（税別）～


普通車なら18,000円～(税別)の低金額♪





定額乗り放題！さらに


友達と共同使用すれば、


リース料金は、１/２でも


１/３でも、１/４でも節約


シェアできます♪





運転は苦手・・・保証金はいいの？借り終わった車に傷がついていたら？事故や、パンクの際はどうしたらいいの？





半年ほど借りたいけど、何ヶ月から契約出来るの？





リース料の未納、転貸し、放置など、普通の状態での貸借が困難と思われた場合、また公序良俗に違反するような場合は引き上げることもありますよ。レース走行、動物も不可です。基本的には、月極めレンタカーみたいな感覚です。





ナビやＥＴＣなど、オプションは付けられるの？





断られたり、契約を解除されたりすることはあるの？　　





最低リース期間は6ヶ月です。車種によって、料金は13,000円（税抜）から20,000円(税抜)まで、さまざまです。長期契約の方には、若干料金を考慮致します。貸し出しが込み合っている場合は、しばらくお待ちいただかないといけませんが・・・





メンテナンス付きなので


修理代はほぼゼロで安心♪





先端大学の学生さんを含め、たくさんの方にご利用いただいている明光自動車の『簡単リース』。中古車の相談もお受けしますが、修理代金や車検費用、スタッドレスタイヤ、廃車手続きなどのことを考えると大変です。その点、簡単リースならほとんどのメンテナンスは心配いりませんし、コスト管理が安心です。ぜひご利用下さい！！





貸し出し時に保証金を5万円預かり（学生は免除）、終了時に返還します。ただし、車両の状態を見て、外装内装修理代金などを頂く場合もあります。また、故意や過失にかかわらず（天災も含め）、車両状態には責任を負ってください。事故や、傷、パンク等は、お客様の過失にあたりますので、お客様にご負担頂きます。ですが、車の故障・修理、車検、スタッドレスタイヤ、自動車税など、基本的な消耗品も含め、たいがいのものはこちらが負担します。





オプションについては、別途にご相談いたします。








事故にあったときのことを、もう少し詳しく教えて下さい。保険はつくの？





365カードを持って頂ければ、事故でも修理でも365日２４時間の出張サービスが無料です。事故や修理の際は、必ず私どもにご連絡頂き、当社に入庫して下さい。鈑金修理代金はお客様のご負担ですが、車両保険（任意）に加入していただければ、お客様がご負担することはありません。（示談交渉の関係から、当社にてご加入いただけたらと思います）自動車保険料は別途となります。





友人たちとの共同使用をオススメします。負担を減らすために、何人かでシェアすればお得です。（ただし連帯責任のため、友人・知人に限ります。）買取りについては、話し合いで・・・・。








明光自動車サービス㈱　電話(076)272-1311


くるま工房メイテック　　　電話(0761)51-6633


0761)51-6633








